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Vállalatunk úgy véli, hogy a legmagasabb szintű etikai szabályok és felelősségvállalás betartása köte-
lező – a mai üzleti világban csak így lehetünk sikeresek. Az etikus eljárás és a jogszabályok betartá-
sa iránti szilárd elkötelezettségünk alakítja az alkalmazottainkkal, érdekelt feleinkkel és ügyfeleinkkel 
fennálló kapcsolatainkat. Tevékenységeinket az 1992-es alapításunk óta a tisztesség, az integritás és a 
tisztelet köré építettük fel.

Amikor érvénybe lépett az ENSZ 2004-es nemzetközi megállapodása, amely az emberi jogokkal, a munká-
val, a környezetvédelemmel és a korrupcióellenességgel kapcsolatos 10 vezérelvet tartalmazza, és amelyek 
mindegyike összhangban van alapelveinkkel, elkezdtük nyilvántartani az éves előrehaladással kapcsolatos friss 
információkat. Ez most már működésünk keretrendszerét alkotja, és elemei három fő részre tagolhatók:

KEZDETEK ÓTA 
FENNTARTHATÓ 
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KÖRNYEZETVÉDELMI 
SZEMPONTOK

Környezetvédelmi tevékenységünk 
magában foglalja saját vállalatunk bo-
lygóra gyakorolt hatásainak minimá-
lisra csökkentését, valamint olyan 
intelligens megoldásokat, amelyek 
kiemelik ügyfeleink, érdekelt feleink 
és végfelhasználóink fontosságát. 
Környezetvédelmi tanúsítványunk 
példájaként független értékeléssel 
megszereztük az ISO14001 tanúsít-
ványt, a nemzetközi környezetirá-
nyítási szabványt.

TÁRSADALMI 
SZEMPONTOK

Munkatársaink szakértelme és ku-
tatásaink, filantrópiai programunk, 
technológiánk, adatbetekintéseink 
és partnerségeink révén nagymér-

tékben fenntarthatóbbá tesszük a 
kereskedelem társadalomra gyako-
rolt hatását. ISO 45001 akkreditá-
cióval rendelkezünk, ami azt jelenti, 
hogy megfelelünk a munkahelyi 
egészségvédelmi és biztonsági irá-
nyítási rendszerek nemzetközi szab-
ványának, és társadalmi felelősség-
vállalásunkat az SGS az ISO26000 
szerint függetlenül értékelte.

Az ISO 26000 szabványt több érde-
kelt fél bevonásával, több mint 90 
ország szakértőinek és 40 nemzet-
közi szervezetnek részvételével 
dolgoztuk ki, amelyek a társadalmi 
felelősségvállalás különböző aspek-
tusaiban érintettek. Ezek a szakér-
tők hat különböző érdekeltségi 
csoportból kerültek ki: fogyasztók, 
kormány, ipar, munkaerő, nem kor-
mányzati szervezetek, valamint a 
szolgáltatásban, támogatásban, ku-
tatásban, tudományos körökben és 
egyéb területen tevékenykedők. Az 

ISO26000 a társadalmi felelőssé-
gvállalás egyik vezető nemzetközi 
szabványa.

IRÁNYMUTATÁS

Az etikus és felelősségteljes mű-
ködés alapvető értékeink és napi 
munkánk része. Az iparági szakér-
tőkkel való együttműködés, a fen-
ntarthatósági auditok/értékelések 
és a nagyszabású kockázatkezelés 
elvezet bennünket a legmagasabb 
üzleti szabványok alkalmazásához. 
Az ATG® a SEDEX tagja, és függet-
len értékelés során megállapítot-
ták, hogy megfelel a SMETA Ethi-
cal Trade Audit (Etikai Kereskedelmi 
Ellenőrzés) követelményeinek.



MIÉRT ÉLENJÁRÓ AZ ATG®?

Amint az ágazat nagy része részben vagy teljesen kiszervezi a kesztyűgyártást, kiderül, hogy a folyamat 
legnagyobb része felett nem képesek kontrollt gyakorolni – ez a gyártási folyamat, amely a fenntarthatósági 
kihívás 85%-át teszi ki. Azokra a dolgokra összpontosítunk, amelyeket teljes mértékben kontrollálni tudunk 
– a gyártási folyamatra.
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ÍGY TEKINTÜNK A KÖRNYEZETRE

A fenntarthatóság nagyon felkapott téma lett az elmúlt években, és az ágazaton belül sokan dolgoznak 
megoldásokon. Az ATG® a fenntarthatóságot olyan összetett kihívásnak tekinti, amely számos 
összefonódó elemet tartalmaz; ezek alapvetően az üvegházhatású gázokról és azok kezeléséről, 
valamint az emberek és a bolygó kapcsolatáról szólnak.

A kiszervezés által vezérelt iparágban az ATG® hagyományos 
gyártóként – amely garantálja, hogy semmi sem kerül 
kiszervezésre – van a legjobb helyzetben ahhoz, hogy 
teljesen integrált fenntartható megoldásokat kínáljon.

A FENNTARTHATÓSÁGI KIHÍVÁS

A több ezer egymásba fonódó rész 4 fő 

    elem alatt, az alábbi ábrán látható
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4 fő akkreditációval rendelkezünk, amelyek a fenntarthatósággal kapcsolatosak, 
lefedik az etikai kereskedelem, a környezetvédelem, a társadalmi felelősségvállalás, 
valamint a munkahelyi egészség és biztonság területét.

Etikai kereskedelem: SMETA
A Sedex Members Ethical Trade Audit (SMETA) a világ legszélesebb 
körben használt társadalmi auditja. A SMETA a Sedex társadalmi auditálási 
módszere, amely lehetővé teszi a vállalkozások számára, hogy értékeljék 
telephelyeiket és beszállítóikat, hogy megismerjék a munkakörülményeket 
az ellátási láncukban. 4 kulcsfontosságú pillérből áll: munkaügyi normák, 
egészség és biztonság, környezetvédelem és üzleti etika. Mind a négy pillér 
figyelembe veszi a jogi követelményeket, a nemzetközi szabványokat és a 
bevált gyakorlatokat. SEDEX-tagok vagyunk, az SGS független értékelést 
készített rólunk, és sikeresen átmentünk a SMETA etikai kereskedelmi 
ellenőrzésen.

A környezet: ISO 14001
Az ISO 14001 egy nemzetközileg elfogadott szabvány, amely meghatározza a 
környezetirányítási rendszer követelményeit azzal a céllal, hogy az erőforrások hatékonyabb 
felhasználásával és a hulladék mennyiségének csökkentésével javítsuk környezetvédelmi 
teljesítményünket. Környezetirányítási rendszerünk hat alapvető elemre épül, amelyek a következők: 
1) Környezetpolitika, 2) Tervezés, 3) Megvalósítás, 4) Tanulmányozás és helyesség, 5) Vezetői áttekintés, 6) Folyamatos 
fejlesztés. Az ATG-ről az SGS független értékelést készített, és megfelel az ISO14001 szabványnak.
 
Társadalmi felelősségvállalás: ISO26000
Az általunk bevezetett ISO14001 akkreditáción és gyakorlatokon túlmenően egy független harmadik fél folyamatosan 
értékel bennünket az ISO26000 vállalati társadalmi felelősségvállalási keretrendszer alkalmazásával. Miért az 
ISO26000? Mivel ez egy nemzetközileg elismert szabvány, amelyet 2010-ben vezettek be, számos nemzetközi 
érdekelt féllel folytatott ötéves tárgyalásokat követően. A fejlesztésben világszerte kormányok, civil szervezetek, 
ipari, fogyasztói csoportok és munkaügyi szervezetek képviselői vettek részt, ami azt jelenti, hogy nemzetközi 
konszenzust képvisel. 

Az ISO26000 által lefedett hét alaptémát 
az alábbiakban soroljuk fel:

• Szervezeti irányítás
• Emberi jogok
• Munkaügyi gyakorlatok
• A környezet
• Tisztességes működési gyakorlatok
• Fogyasztói kérdések
• A közösség bevonása és fejlesztése

Biztonsági szabványok: ISO45001
Professzionális munkakesztyűk gyártójaként a biztonság a génjeinkben 
van, ezért ISO45001 akkreditációval rendelkezünk. Az ISO45001 
a világ nemzetközi foglalkozás-egészségügyi és biztonsági 
szabványa, amelyet azért adtak ki, hogy védjük alkalmazottainkat 
és látogatóinkat a munkahelyi balesetektől és betegségektől. 
Az ISO45001 filozófiát beépítettük mindennapi munkahelyi 
gyakorlatainkba, és külső független tanácsadók folyamatosan 
értékelnek bennünket az ISO45001 keretrendszerrel 
összhangban.

Az ATG® mindig is erősen elkötelezett 
dolgozói jólléte iránt, és elismeri felelősségét 

a nagyobb vállalati elszámoltathatóság terén. 

Bár sok mindent elértünk, az ATG® folyamatosan 
törekszik a már magas munka- és biztonsági 
szabványok javítására.
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Folyamatosan vizsgáljuk azt is, hogyan tudjuk aktívan támogatni a környezetbarát technológiák fejlesztését 
és elterjesztését a gyártóüzemünkben, amelyekre néhány példát az alábbiakban ismertetünk:

Megújuló energia
Az üvegházhatást okozó gázok kibocsátásának csökkentése érdekében megkezdtük 
saját áramtermelésünket napelem-projektünk megvalósításával és bővítésével. A 
megvalósítás első évében az emisszió 150 tonnával csökkent.

Szilárd hulladék kezelése
A kesztyűk gyártása levágott hulladékot eredményez, amelyet általában elégetnek. 
Mivel az égetés mérgező folyamat, meg akartuk találni a megmaradt gumink 
újrahasznosításának módját, például gumi építőkockák vagy a játszóteret borító 
puha lapok.

Hozzájárulás az erdővel borított területek növeléséhez
Egy ültetvényprogramot hoztunk létre, amelynek keretében fákat ültetünk az erdővel 
borított területek növelésére. Miért? Mert minden elültetett, megnőtt fa évente 
körülbelül 21 kg szén-dioxidot képes elnyelni. Amellett, hogy csökkentjük az egy gyártott 
kesztyűre eső előállított üvegházhatású gázok mennyiségét, célunk az, hogy ellensúlyozzuk 
emisszióinkat, és idővel 100%-ban szénsemlegessé váljunk.

FENNTARTHATÓSÁG A HOSSZABB HASZNÁLAT ÁLTAL

Kesztyűinket mosásra és újrafelhasználásra terveztük, hogy a végfelhasználó a technológiánk minden 
elemét hasznosítani tudja. Ez gazdasági előnyt jelent a végfelhasználók számára, mivel nem kell idő 
előtt leselejtezni, továbbá csökkenti a hulladék mennyiségét.

Az új kesztyű gyártásához szükséges anyagok mennyiségét és az ehhez a folyamathoz szükséges 
energia/üvegházhatású gázok mennyiségét is csökkenti.

Úgy véljük, hogy minden védőkesztyűt újbüli felhasználásra kell tervezni és tanúsítani.
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